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13ª Sessão Ordinária Legislativa de 19 de maio de 2023. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

2º Secretário: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 19 (dezenove) dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, na Sala 

de Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente Moacir Júnior começa 

parabenizando todas as mães, pelo fato do mês de maio ser comemorado o “dia das 

mães” e informa que a Drª Christiane irá realizar um evento no próximo domingo em 

homenagem às mães santanenses, na praça Cônego José Bulhões. Convida as mães para 

participar e informa que haverá o sorteio de diversos presentes. Após, o presidente 

determina que seja feita a chamada dos edis. Depois de procedida à chamada, constatou-

se a presença dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol 

Magalhães), Eudes Vieira da Paixão Júnior (Júnior Meirica), Genildo Bezerra da Silva 

(Papa Tudo), Josefa Eliana Silva Bezerra (Eliana Fofa), Manoel Vanderley Gomes 

(Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), Moacir Júnior Alves 

Aquino, Tanilla Pereira de Almeida e Zezito Teles de Carvalho Júnior (Nego de Zito). 

Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o Presidente declara aberto os 

trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o expediente do dia, autoriza a leitura da ata 

da sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o vereador Genildo Bezerra 

solicita dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, certifica e 

publica na forma regimental. Por não haver nenhuma matéria e nem oradores no 

pequeno expediente, o presidente concede a palavra aos vereadores no grande 

expediente. A vereadora Josefa Eliana inicia parabenizando todas as mães santanenses 

em nome de sua genitora e da sua sogra e agradece a Deus por ter tido o privilégio de 

ter tido os seus dois filhos no mês de Maria (maio). Diz ter feito muitas visitas durante 

esta semana e que uma delas foi na Escola Municipal Cleodon Teodósio para participar 

do “encontro da família na escola”, e, na ocasião constatou o anseio da comunidade 

escolar pela reforma da mesma. Por isso, faz um apelo para essa reforma seja o mais 

breve possível. Informa que no dia de hoje também participou o início do I encontro de 

enfermagem do sertão, por ser enfermeira, e, aproveita para parabenizar todos os 

técnicos, auxiliares e enfermeiros, especialmente os que desenvolvem suas atividades 
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neste município e no Hospital Dr. Clodolfo Rodrigues. Faz um alerta sobre o Covid 19, 

pedindo para toda população volte a ter os cuidados para evitar o contágio, por afirmar 

que há locais que os casos estão aumentando. Agradece a prefeita pelo evento que irá 

realizar no próximo domingo, em homenagem às mães, e diz, que haverá o sorteio de 

trezentos prêmio, inclusive de uma moto, mas deixa claro que ganharão os prêmios 

somente as mães que estiverem presentes. Seguindo, usa a palavra o vereador Manoel 

Vanderley, que começa pedindo paciência aos agricultores que esperam pelos tratores 

da secretaria municipal de agricultura para aração das terras por informar que são 

muitos, mas, que todos serão contemplados para que o plantio seja feito em tempo hábil. 

Diz ainda, que se as terras da região do povoado Óleo estiverem molhadas, na próxima 

segunda-feira os tratores irão iniciar a aração. Fala que trabalha em uma usina de cana-

de-açúcar, que hoje receberá a visita de uma equipe dessa usina em sua residência, onde 

será tratada a questão dos trabalhadores para a moagem da safra 2023/2024. Agradece o 

apoio que recebe de pessoas da Serra do Mulungu, citando o nome Sinval, como líder 

na região. Fala sobre as pessoas residentes nos sítios e povoados que pertenciam ao 

município de Águas Belas/PE (São Raimundo, Balança, Serra Preta, Jacaré, Serra dos 

Meninos, Serra Nova, Arranhento e outras) e hoje pertencem a Santana do Ipanema que 

para a transferência do título eleitoral, basta levar uma declaração da escola dos filhos 

ou do posto de saúde que o cartório eleitoral aceita e faz a transferência. Agradece aos 

funcionários da Adeal (Agência de Defesa e Inspeção Agropecuária de Alagoas) pelo 

evento que realizou no povoado Óleo (vacinação contra aftosa) e agradece aos irmãos 

Edivaldo e Edmilson pela contribuição que deram para vacinar os animais. Agradece a 

um amigo que chama de Netão, por dizer que o mesmo vem divulgando o trabalho da 

prefeita Drª Christiane, da bancada que dar sustentação a mesma e especialmente o 

trabalho dele (de Devá do Óleo). Diz que a feira do Óleo está sendo um sucesso e 

agradece a todas as pessoas que estão contribuindo para o crescimento da mesma. 

Deseja um bom final de semana a todos os santanenses e encerra. Com a palavra, o 

presidente Moacir Júnior destaca que a Drª Christiane Bulhões tem mais de noventa 

por cento de aprovação pelo trabalho que está desenvolvendo em Santana do Ipanema. 

Faz inúmeros elogios dizendo que as ações desenvolvidas no município beneficiam 

todas as áreas: saúde, educação, infraestrutura, ação social, agricultura, enfim, em todos 



 

Estado de Alagoas 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO IPANEMA 

Vereador Tácio Chagas Duarte 

 

3 
 

os segmentos. Por não haver mais oradores inscritos para usar a palavra, o presidente 

Moacir Júnior determina a leitura das matérias do grande expediente. Constam: 03 

(três) projetos de lei e 01 (uma) indicação. Oriundo do Poder Executivo, foi 

apresentado o Projeto de Lei nº 04/2023 – dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 

elaboração e execução do orçamento para o exercício financeiro de 2024 e dá outras 

providências (às comissões). A Mesa Diretora apresenta o Projeto de Lei 06/2023 – 

dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores públicos efetivos e comissionados da 

Câmara Municipal de Santana do Ipanema (às comissões). De autoria do vereador 

Genildo Bezerra da Silva é apresentado o Projeto de Lei nº 07/2023 – denomina o 

Mercado Público Empresário Domício Silva, localizado na Lagoa do Junco em Santana 

do Ipanema (às comissões). A vereadora Josefa Eliana apresenta a Indicação nº 

22/2023 – solicita que o novo piso salarial da classe de Enfermagem, Técnicos e 

Auxiliares seja concedido nos termos legislação em vigor. Terminada a leitura das 

matérias, o presidente Moacir Júnior encaminha às comissões os projetos de lei em 

pauta, para emissão dos pareceres, e, submete a discussão e a votação a indicação, sendo 

a mesma aprovada por unanimidade. Reforça o convite para que as mães santanenses 

compareçam ao evento em homenagem a elas (pelo dia das mães) que será realizado no 

próximo domingo na praça Cônego José Bulhões. Por não haver mais nada a tratar, 

declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei a 

presente ata, e, para constar, a 2ª Secretária, a vereadora Josefa Eliana Silva Bezerra, 

autoriza o registro que após lida e achada conforme segue devidamente assinada. 

 


